



Број  
Датум

## РЕШЕНИЕ

1. Согласно одлуката на Наставно-научниот совет, на следните студенти им е дозволено префрлање од други студиски програми на ФЕИТ на студиската програма ИКИ на ФИНКИ.

Бр.	Презиме	Име	Индекс	Од Студ. Прог.	Забелешка	Забелешка
1	Димески	Јане	107/09	ТК (ФЕИТ)	Останува во квота во која студира на ФЕИТ	Да донесе уверение за положени испити
2	Митева	Катерина	260/2010	ЕРПС(ФЕИТ)	Останува во квота во која студира на ФЕИТ	Да донесе уверение за положени испити
3	Николовски	Влатко	78/2010	ТК (ФЕИТ)	Останува во квота во која студира на ФЕИТ	Да донесе уверение за положени испити
4	Димитриески	Христијан	120/2010	КСИА (ФЕИТ)	Останува во квота во која студира на ФЕИТ	Да донесе уверение за положени испити
5	Трповски	Александар	56/2010	КСИА (ФЕИТ)	Останува во квота во која студира на ФЕИТ	Да донесе уверение за положени испити
6	Лошковски	Стефан	100/2010	ТК (ФЕИТ)	Останува во квота во која студира на ФЕИТ	Да донесе уверение за положени испити
7	Атанасовска	Магдалена	15/2010	ТК (ФЕИТ)	Останува во квота во која студира на ФЕИТ	Да донесе уверение за положени испити
8	Нацева	Станка	348/2009	КСИА (ФЕИТ)	Останува во квота во која студира на ФЕИТ	Да донесе уверение за положени испити

2. Согласно одлуката на Наставно-научниот совет, на следните студенти им е дозволено префрлање од други студиски програми на ФЕИТ на студиската програма ИНФО на ФИНКИ.

Бр.	Презиме	Име	Индекс	Од Студ. Прог.	Забелешка	Забелешка
1	Стојковски	Стефан	85/2008	КСИА (ФЕИТ)	Останува во квота во која студира на ФЕИТ	Да донесе уверение за положени испити

3. Согласно одлуката на Наставно-научниот совет, на следните студенти им е дозволено продолжување на студиите на ФИНКИ.

Бр.	Презиме	Име	Универзитет	На студиска Програма	Забелешка
1	Мишев	Лазар	Универзитет Гоце Делчев – Штип Насока – компјутерски дизајн	ИКИ	Продолжува во квота со кофинансирање
2	Гроздановски	Климент	УИСТ „Свети Апостол Павле” – Охрид Факултет за Компјутерски науки и инженерство	ИКИ	Продолжува во квота со кофинансирање
3	Бошковски	Тодорче	Универзитет - МИТ-Македонија	/	Продолжува во квота со кофинансирање, да достави уверение за положени испити, изјава за насока
4	Савевески	Ненад	Факултет за информатика - Универзитет Гоце Делчев	ИКИ	Продолжува во квота со кофинансирање

**Комисија за префрлање на студенти**

19.09.2011

копии: студентска служба, досие на кандидати, продекан за настава